ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІНВЕСТОР» 
 (код ЄДРПОУ 14060483, місцезнаходження: 61002, м. Харків, вул. Сумська, буд 88 літ «Б» )

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів

Приватного  акціонерного товариства «ІНВЕСТОР», які відбудуться  
14 листопада  2017року об 11 годині 00 хвилин 
за адресою: м. Харків, вулиця Сумська, буд.88 літ. «Б», кімната №1.

Проект порядку денного :
1. Про обрання членів Лічильної  комісії загальних зборів акціонерів Товариства.

2. Про обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.

3. Прийняття рішення щодо порядку посвідчення бюлетенів для голосування на Загальних зборах акціонерів Товариства.

4. Про затвердження рішення про конвертацію акцій на пред’явника документарної форми існування в прості іменні акції бездокументарної форми існування.

5. Про внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції.

Реєстрація акціонерів ПрАТ «ІНВЕСТОР» буде здійснюватися 14 листопада 2017 року за місцем проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ ІНВЕСТОР» з 10.30 до 11.00 год. (за Київським часом).

Для реєстрації акціонерам ПрАТ «ІНВЕСТОР» необхідно мати паспорт, а для представників акціонерів - також документ(и), що підтверджують їх повноваження. Для керівника  акціонера юридичної особи - засвідчені  печаткою юридичної особи витяг із статуту та документи, що підтверджують обрання (призначення) на посаду  керівника. Для інших представників акціонера - паспорт та засвідчену згідно з чинним законодавством довіреність на право участі та голосування на загальних зборах ПрАТ «ІНВЕСТОР».

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів Товариства буде складено станом на 24 годину 00 хвилин  08 листопада 2017 року.

З документами (матеріалами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «ІНВЕСТОР», акціонери можуть ознайомитися, починаючи з 13 жовтня 2017 року до 13 листопада  2017 року (включно) за адресою : 61002, м. Харків, вулиця Сумська, буд. 88- літ. «Б», у робочі дні тижня з 10:00 до 12:00 години, а в день проведення загальних зборів – 14 листопада  2017 року – в місці їх проведення  з 09:00-10:30.

Документи (матеріали) надають акціонеру для ознайомлення на підставі його письмового запиту, отриманого Головою правління  ПрАТ «ІНВЕСТОР» не пізніше ніж за три робочі дні до дати ознайомлення. В день проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «ІНВЕСТОР» документи (матеріали) надаються акціонеру для ознайомлення в місці їх проведення без попереднього письмово запиту.

Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів Товариства з проектами рішень та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів – Переїденко Наталія Вячеславівна.  
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного ti14060483.pat.ua.
Затверджено Наглядовою Радою ПАТ «ІНВЕСТОР»

 «Затверджено»

Наглядовою радою ПрАТ «ІНВЕСТОР»

(Протокол засідання Наглядової ради ПрАТ    

«ІНВЕСТОР» від «08» вересня  2017 року)

ПРОЕКТИ РІШЕНЬ З ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
запропоновані наглядовою радою ПрАТ «ІНВЕСТОР»
до розгляду позачерговими  загальними зборами, які призначені на 14.11.2017 р. 
1. Проект рішення з першого питання порядку денного:

 «Обрати Лічильну комісію Приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТОР»  у кількості двох членів Лічильної комісії, а саме:

голова - Переїденко Наталія Вячеславівна; секретар – Аліпова Ольга  Іванівна».

2. Проект рішення з другого  питання порядку денного:

«Обрати головою (головуючим) позачергових загальних зборів Приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТОР» - Гаєвого Геннадія Івановича, секретарем позачергових загальних зборів Приватного  акціонерного товариства «ІНВЕСТОР» Сегеду Ірину Валеріївну».

3. Проект рішення з третього  питання порядку денного:

 «Бюлетені для голосування на Загальних зборах Товариства повинні посвідчуватись головою або членом реєстраційної комісії, що видав бюлетень». 

4. Проект рішення з четвертого  питання порядку денного:

«Затвердити рішення про конвертацію акцій на пред’явника документарної форми існування в прості іменні акції бездокументарної форми існування, викладене та оформлене окремим документом відповідно до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 24.06.2014 р. № 804 «Про затвердження Порядку переведення випущених емітентом у документарній формі акцій на пред’явника в іменні акції».

     5. Проект рішення з п’ятого питання порядку денного:

«1.Внести зміни до Статуту ПрАТ «ІНВЕСТОР» шляхом викладення його в новій редакції»
2. Доручити Голові (головуючому) загальних зборів ПрАТ «ІНВЕСТОР» Гаєвому Геннадію Івановичу підписати Статут Товариства в новій редакції».
