ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІНВЕСТОР»
 (код ЄДРПОУ 14060483, місцезнаходження: 61002, м. Харків, вул. Сумська, буд. 88 літ «Б» )

в порядку п.5 статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів

Приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТОР» (надалі- Товариство, та /або ПрАТ «ІНВЕСТОР»), 

які відбудуться  20 грудня   2018 року об 11 годині 00 хвилин 

за адресою: м. Харків, вулиця Сумська, буд.88 літ. «Б», кімната №1.

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

позачергових  загальних зборів акціонерів 

із проектом рішень  (додаються) щодо кожного з питань, включених до порядку денного:

1. Про обрання членів Лічильної  комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.

2. Про обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.

3. Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть  вчинятись (укладатись) ПрАТ «ІНВЕСТОР» протягом одного року з дати прийняття рішення.
Реєстрація акціонерів Приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТОР» буде здійснюватися 20 грудня 2018 року за місцем проведення позачергових загальних зборів акціонерів з 10.30 до 11.00 год. (за Київським часом).


  Для реєстрації та участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів — паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана акціонером фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватись депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах акціонерного товариства. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд.  У реєстрації акціонера (його представника) для участі у загальних зборах може бути відмовлено реєстраційною комісією у разі відсутності в акціонера (його представника) документів, які ідентифікують особу акціонера (його представника), а в разі участі представника акціонера – також документів, що підтверджують повноваження представника на участь у загальних зборах акціонерів товариства, а також у разі відсутності акціонера в переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах. Перелік акціонерів, які мають право на участь у чергових загальних зборах акціонерів Товариства буде складено станом на 24 годину 00 хв. 14 грудня 2018 року.

 З документами (матеріалами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТОР» акціонери можуть ознайомитися, починаючи з 04 грудня 2018 року до 19 грудня 2018 року за адресою: 61002, м. Харків, вулиця Сумська, буд. 88- Б у робочі дні тижня з 10:00 до 12:00 години, а в день проведення загальних зборів – 20 грудня 2018 року – в місці їх проведення  з 9.00 години 00 хвилин до 10 години 30 хвилин.

Документи (матеріали) надають акціонеру для ознайомлення на підставі його письмового запиту, отриманого Головою Правління не пізніше ніж за три робочі дні до дати ознайомлення. В день проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «ІНВЕСТОР» документи (матеріали) надаються акціонеру для ознайомлення в місці проведення Зборів без попереднього письмово запиту. Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів Товариства з проектами рішень та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів – Переїденко Наталія Вячеславівна. 

Після надання цього повідомлення Товариство не має права вносити зміни до документів, наданих акціонерам або з якими вони мають можливість ознайомитися, крім змін до зазначених документів, у зв’язку із змінами в порядку денному чи у зв’язку з виправленням помилок. У такому разі зміни вносяться не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення зборів. Письмові відповіді на письмові запитання акціонерів, щодо питань, включених до проекту порядку денного зборів надаються Товариством письмово та надсилаються акціонеру простим поштовим листом протягом 3-х робочих днів з дати отримання письмового запитання, але не пізніше дати проведення зборів. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено повідомлення про проведення Зборів разом з проектом рішень  щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інша інформація, передбачена ст.35 ЗУ «Про акціонерні товариства»: ti14060483.pat.ua.

Станом на 21.11.2018р. – дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення зборів акціонерів загальна кількість простих іменних акцій Приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТОР» становить 50 000 штук, кількість голосуючих 39 327 штук. Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, буде розміщена на власному веб-сайті не пізніше 24 години  19 грудня 2018 р. 
Наглядова рада  ПрАТ «ІНВЕСТОР»  
«Затверджено»

Рішенням Наглядової ради ПрАТ «ІНВЕСТОР» (Протокол № 21 від 09.11.2018р.)

ПРОЕКТИ РІШЕНЬ 

З ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ  ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІНВЕСТОР»
 (надалі – Товариство, та/або  ПрАТ «ІНВЕСТОР»),

запропоновані наглядовою радою Товариства до розгляду позачерговими загальними зборами 
ПрАТ «ІНВЕСТОР», які призначені на 20.12.2018 р. 
1.  Проект рішення з першого питання порядку денного:

«Обрати Лічильну комісію позачергових загальних зборів ПрАТ «ІНВЕСТОР» у кількості двох членів Лічильної комісії, а саме:

голова – Переїденко Наталія Вячеславівна;

секретар –Аліпова Ольга Іванівна. 

Встановити термін дії повноважень даної лічильної комісії – з моменту її обрання та до закінчення загальних зборів акціонерів Товариства».

2. Проект рішення з другого питання порядку денного:

«Обрати головою (головуючим) позачергових загальних зборів - ПрАТ «ІНВЕСТОР»  Гаєвого Геннадія Івановича, секретарем Сегеду Ірину Валеріївну. 

3. Проект рішення з третього питання порядку денного:

 
1. «Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення усіх значних правочинів, які можуть  вчинятись (укладатись) ПрАТ «ІНВЕСТОР» протягом одного року з дати прийняття цього рішення, за умовами яких ринкова вартість майна або послуг, що є предметом таких правочинів:

- буде становити від 10 до 25 відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності;

- перевищуватиме 25 відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності;

- перевищуватиме 25 відсотків, але менша ніж 50 відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності;

- буде становити 50 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності;

в тому числі,  але не виключно,  наступного характеру:

· будь-яких господарських правочинів: з виконання робіт та/або надання послуг, реалізації товарів та послуг; з придбання та/або відчуження (в тому числі обміну, дарування) основних засобів, включаючи земельні ділянки, житлові та нежитлові будівлі, споруди, машини, обладнання, транспортні засоби, інше майно; з придбання та відчуження (в тому числі обміну, дарування) оборотних засобів, включаючи сировину, матеріали, товари та інше майно;
· інвестиційних правочинів: про спільну інвестиційну діяльність, не пов’язаних з спільною інвестиційною діяльністю, про придбання, відчуження корпоративних прав, майна, майнових і немайнових прав, про створення суб’єктів господарської діяльності, внесення вкладів до статутних капіталів господарських субєктів, про інноваційну діяльність, лізинг, капітальні вкладення в основні фонди, виконання інших дій, робіт  та/або  послуг, що надаються (виконуються) учасниками інвестиційної діяльності та спрямовані на забезпечення вкладення інвестицій;
· правочинів, направлених на отримання ПрАТ «ІНВЕСТОР» грошових коштів, в тому числі, але не виключно договорів позики, займу, усіх видів кредитних договорів, фінансової допомоги;
· правочинів по забезпеченню виконання ПрАТ «ІНВЕСТОР» чи іншими особами своїх зобов’язань за договорами будь-якого характеру (в тому числі договорів застави, поруки, іпотеки, тощо);

2. Визначити граничну сукупну вартість вищевказаних значних правочинів  на рівні п’ятикратної вартості активів Товариства  за даними останньої річної фінансової звітності. Вартість активів емітента за даними останньої  річної фінансової звітності  137 307 000,00 (сто тридцять сім мільйонів триста сім тисяч) грн., 00 коп. Співвідношення граничної сукупної вартості значних правочинів до вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності складає 500%.
3. Визнати таким, що втратило чинність рішення з питання 12 порядку денного чергових Загальних зборів ПрАТ «ІНВЕСТОР» від 18.04.2018 року про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом року.

